В целях воспитания у учащихся социально значимых ценностей, гражданственности и патриотизма, повышения культуры межнациональных и межэтнических отношений, формирования чувства гордости за свою страну, в рамках празднования Дня народного единства, 3 ноября 2017 года МАОУ СОШ №1 были проведены классные часы, посвященные Дню народного единства.

При проведении мероприятий классные руководители акцентировали внимание учащихся на историю возникновения праздника, его национальную значимость и консолидирующую роль в истории государства и в современной жизни российского общества.

Формы организации классных часов были самыми разнообразными:

- игра викторина для начальных классов;
- -спортивные соревнования «Мы вместе», для начальных классов;
- -виртуальная экскурсия для средних классов «Путешествие по страницам истории России»;
- библиотечные уроки для учащихся 6 классов;
- квест игра для 8-9 классов.

3 ноября 2017 в ДК г. Курганинска ко Дню народного единства учащиеся приняли участие в молодёжной игре-викторине, в которой ребята показали хорошие знания по теме «История возникновения праздника - День народного единства», проявили ловкость, смекалку и эрудированность. Ребята МАОУ СОШ №1 заняли почетное 2 место.

Данные мероприятия способствовали формированию чувства гордости за страну, воспитанию уважения к её истории.























